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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO COMITÊ DE 
INVESTIMENTOS DA AUTARQUIA PREVIDENCIÁRIA BELEMPREV 
 
 

Ao vigésimo quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
quinze horas, reuniram-se os Membros do COMINVEST, Sheila Patrícia Sá de 
Moura Costa, Fernando Alex Silva da Costa, Cleize Maria Lourinho da Costa, 
Darlindo Monteiro Brabo, Celeste Santos de Castro Membro/Secretária e 
Manoel Fernando Dourado Leite – Coordenador do COMINVEST, juntamente 
com os representantes da Caixa Econômica Federal, Sra. Thamyres Cristina 
de Souza Silva e Sr. Paulo Roberto Nagamine. A reunião ocorreu de forma on-
line. O Coordenador iniciou a reunião cumprimentando à todos, informando a 
pauta: 1) - Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior 2) Apresentação do 
Cenário Econômico; 3) - Análise da Carteira; 5) - Patrimônio Líquido do Fundo 
Previdenciário, e o que ocorrer. Realizada a leitura e aprovação da ata da 
reunião anterior pelos membros do COMINVEST, O Coordenador prosseguiu 
apresentando os representantes da CAIXA. Em seguida Paulo Roberto 
Nagamine realizou uma breve apresentação do cenário econômico nacional e 
internacional. No Brasil, a unanimidade quanto a manutenção de juros no 
patamar de 10,50% ao ano trouxe mais serenidade para o mercado, que no 
primeiro momento, chegou a desconfiar do compromisso de algumas figuras do 
Banco Central em se manter independente das vontades e pressões políticas. 
Cada vez mais, os holofotes do mercado estão voltados para a discussão 
fiscal. A ausência de comunicação e transparência por parte da frente política 
traz insegurança para os investidores. Todavia, a pressão do mercado 
certamente é sentida pela ala política e medidas adicionais para o cumprimento 
da meta devem ser mais bem desenhadas. Frente ao cenário desafiador, os 
vencimentos mais curtos da renda fixa apresentam menos volatilidade, e 
prêmios maiores para os vencimentos mais longos são encontrados. Na renda 
variável, apesar das quedas no ano, uma janela de oportunidade de entrada 
não deve ser desconsiderada para a diversificação de portfólio. Enquanto que 
no internacional, no mês de junho, a economia americana reforçou indícios de 
moderação e desinflação em curso através da desaceleração do aumento de 
preços, o que coloca para cada vez mais perto o início de corte de juros, 
ventilando inclusive, ainda que mais remota, a possibilidade de corte para o fim 
do terceiro trimestre. Através dos discursos de membros do Federal Reserve, é 
possível observar que os membros enxergam que o processo desinflacionário 
voltou a ocorrer no segundo trimestre de 2024, e que o atual patamar de juros 
demonstra ser suficiente alto para trazer os índices de inflação para meta de 
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2% ao ano. Na Europa, o corte de 0,25% da taxa de juros ocorreu conforme 
esperado visto que os dados de atividade, inflação, e mercado de trabalho 
demonstraram que a economia europeia esfriou a ponto de permitir a 
flexibilização monetária por parte do Banco Central Europeu (ECB sigla em 
inglês). Contudo, é esperado que ocorra uma pausa na reunião seguinte, para 
melhor apuração dos efeitos econômicos gerados. Em seguida apresentou os 
Fundos de Vértice Brasil, com prazos que variam entre 2024 e 2040. Os 
FUNDOS DE INVESTIMENTO CAIXA BRASIL ...X TITULOS PUBLICOS 
RENDA FIXA, é administrado por CAIXA ECONOMICA FEDERAL e gerido por 
CAIXA DISTRIBUIDORA DE TITULOS E VALORES MOBILIARIOS S.A. O 
objetivo do FUNDO é proporcionar ao Cotista a valorização de suas cotas por 
meio da aplicação em carteira composta por títulos públicos federais, buscando 
acompanhar o Índice Nacional de Preços ao Consumidor Amplo – IPCA 
acrescido de 5% a.a., não constituindo em qualquer hipótese, garantia ou 
promessa de rentabilidade por parte da ADMINISTRADORA. Fernando Leite 
informou que irá solicitar à nossa Consultoria Financeira, um Parecer Técnico, 
para possibilitar aos COMINVEST tomada de decisão. Em seguida, 
prosseguimos com a apresentação do fechamento da carteira no mês de junho 
de 2024, foi apresentada a posição dos investimentos, sua disponibilidade para 
resgate, sua carência, o saldo em 28 de junho de 2024, a participação do fundo 
previdenciário sobre o total das aplicações dos fundos de investimentos, a 
quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo e a participação 
sobre o patrimônio líquido da BELEMPREV e o seu enquadramento de acordo 
com a Resolução CMN n° 4.963, de 25 de novembro de 2021 e a Política de 
Investimentos. Também foi mostrada a distribuição por segmento, por 
artigo/resolução, por instituição gestora, por administrador e subsegmento, o 
retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 
seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as 
movimentações de aplicações e resgates, o saldo atual, o retorno mensal e 
anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP (81,59%) entre elas e o 
VaR (0,46%), a evolução patrimonial da BELEMPREV, os dados e gráficos de 
comparação entre a rentabilidade mensal da carteira da BELEMPREV de 
0,48% e da meta atuarial mês de 0,60% (acumulada no ano de 4,98%). A Meta 
Atuarial para 2024 é IPCA + 5,01%. Com relação ao Parecer do COMINVEST, 
competência Junho de 2024, entendemos no contexto geral do parecer 
proferido, que após análise, não haver indícios ou números que prejudiquem a 
aprovação das sugestões apresentadas e assim, APROVADO este parecer, 
por unanimidade de seus membros, por estarem em concordância com o que 
foi definido e analisado nesta reunião. O Coordenador informou que o 
Patrimônio Líquido do Plano Previdenciário, fechou o mês de junho de 2024 em 
R$ 807.701.196,57 (Oitocentos e sete milhões, setecentos e um mil, cento e 
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noventa e seis reais e cinquenta e sete centavos). Sem mais a tratar, o 
Coordenador encerrou a presente reunião, sendo esta Ata transcrita, lida e 
assinada por todos os membros do COMINVEST. 
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